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1. Si les résultats dans les trois classes sont également probables, d

W, Iconnue

et Bd sont les mémes. Mais si les possibilités ne sont pas égales, le

Bayes

résultat de d et d sera tres erroné. Parce qu'au début, nous

u, I'connue Bayes

supposons que les trois classes sont également probables.

~

2. Sous le méme P, , les risques bayésiens de d est plus grande

Bayes, quat

que d En effet, pour I'estimation de forme complexe, nous avons

Bayes, linaire *

besoin de plus d'ensembles d'apprentissage. On n’a pas besoin d’effectuer un

nouvel apprentissage a chaque fois.
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3. On peut voir ,quand P, est petit,que RN’ est mieux que RN"et RN .Et
quand P, estgrand les trois est présque méme.

Q. La troisieme partie n'est pas completement terminée. Mais en théorie, nous

ne comprenons pas trés bien la différence entre RN*et RN”.



